

## Chtěli byste nám pomoci v našich aktivitách, ale nevíte jak?

Jsme rádi za každou podporu a uděláme vždy maximum pro naplnění Vašich očekávání. Vaši podporu využijeme co nejefektivněji a poskytneme Vám zpětnou vazbu.

Detailní informace a aktuální stav účelové podpory najdete na [www.snails.cz/chcipomoci](http://www.snails.cz/chcipomoci)



### Varianty:

## I. MIKROSPONZORING

Každá pomoc se počítá, proto nabízíme možnost darovat našemu oddílu i nižší částky. Máte možnost se rozhodnout, zda budete přispívat pravidelně nebo přispějete jednorázově na konkrétní věc. Můžete se také rozhodnout, že směr investice ponecháte na nás.

### A) PRAVIDELNÉ PŘÍSPÍVÁNÍ

Když je podpora zasílána pravidelně, např. formou trvalého příkazu, je tato podpora nejefektivnější a pro nás nejlepší formou pomoci.

- rozhodněte se sami, jakou částku budete měsíčně chtít darovat (**např. 50 Kč, 100 Kč, 200 Kč, 500 Kč nebo jinou částku**)
- určete si, jakou dobu nám budete podporu zasílat
- zadejte trvalý příkaz u Vaší banky - číslo účtu příjemce (Snails) je **30015-1546731379/0800** (Česká spořitelna a. s.). Jako variabilní symbol uveďte vaše telefonní číslo a do zprávy pro příjemce můžete uvést Vaši e - mailovou adresu, abychom Vás mohli kontaktovat a podávat Vám zpětnou vazbu.
- v případě, že budete chtít vystavit potvrzení o darech (např. pro snížení základu daně z příjmů), kontaktujte předsedu (Milan Zedník, [predseda@snails.cz](mailto:predseda@snails.cz), tel. 737 277 157)

### B) JEDNORÁZOVÝ PŘÍSPĚVEK

Můžete se rozhodnout k podpoře výběrem účelu nebo poskytnout dar obecně na činnost a rozhodnutí o směru investice ponechat na nás.

Číslo účtu: **30015-1546731379/0800 (Česká spořitelna a. s.)**

V seznamu níže je uvedeno, co nás teď nejvíce trápí. Postupně budeme seznam aktualizovat podle situace a potřeby. Do zprávy pro příjemce nám můžete pro zpětnou vazbu zanechat Vaši e - mailovou adresu, telefon nebo jakýkoliv vzkaz.

**Variabilní symbol platby** podle Vaší volby pomoci:

**101** = síť kolem tréninkové plochy (už není v kondici a rádi bychom ji vyměnili za novou)

**102** = materiální vybavení pro mládežnické týmy (např. kečrovské vybavení, pálka, apod.)

**103** = osvětlení pálkařských tunelů (rádi bychom si prodloužili tréninky zejména na podzim)

**999 nebo bez** = obecná podpora, bez konkrétního účelu



QR kód pro  
zaslání platby

## II. KLASICKÝ SPONZORING

Můžete se rozhodnout k podpoře výběrem varianty anebo individuálně projednáme Vaše představy a společně najdeme řešení na míru. Forma spolupráce může být pravidelná, např. na roční bázi, ale je možná i jednorázově.

## DĚKUJEME, ŽE JSTE S NÁMI!

**Snails**  
SOFTBALL KUNOVICE